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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO

ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 24-06-2.016 ÀS 10h00min HORAS.

[bookmark: _GoBack]Aos 24 Dias do mês de Junho de dois mil e dezesseis as 10h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD, ÃNGELO EMILIO – SD, MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB, HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PP E MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD. Sendo registrada a ausência do vereador: BENEDITO MONTEIRO – PMDB e MARCIA FAGUNDES – PMDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para votação da ata da décima oitava sessão Ordinária realizada em 17 (dezessete) de junho de 2016, as 10h00min, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por 06 (seis) votos favoráveis, 02 (dois) votos ausentes e nenhum voto contrário. Em seguida passou – se para a leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE, I Item – oficio de nº 066/IPREMON/2016 autoria de JULIANO SOUZA GUEDES (Diretor Executivo), II item - Ofício de Nº. 159/2016 Autoria de CATIANI CARDOSO KLUKIEVIZ MOREIRA (Chefe de gabinete), III Item – Oficio Nº. 164/2016 Autoria de CATIANI CARDOSO KLUKIEVIZ MOREIRA (Chefe de gabinete), IV item – oficio de nº 163/2016 autoria de CATIANI CARDOSO KLUKIEVIZ MOREIRA (Chefe de gabinete), V – item – indicação de nº 008/2016 autoria de MARCOS ANTONIO DOS SANTOS VEREADOR/SD. Em seguida passa para o uso da tribuna no PEQUENO EXPEDIENTE em tema livre, com o tempo de 5 minutos sem direito de aparte aos demais vereadores. 1º orador inscrito para o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador ÃNGELO EMILIO – SD cumprimenta o presidente e os demais presentes, em seguida fala de sua preocupação quanto aos projetos, fala que essa casa sempre teve o cuidado quanto aos projetos, fala também de sua preocupação em questão do remanejamento de fichas, que sempre quando precisam eles querem tirar da agricultura, continua falando sobre a questão citada e conclui sua fala deixando registrada em tribuna, em seguida agradece a todos. Em seguida passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o uso da tribuna em tema livre aos oradores inscritos, com o tempo de 60 minutos distribuídos entre as bancadas com direito aparte aos demais vereadores. Primeiro orador inscrito o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD cumprimenta o presidente o vereador Lincom de Ji-paraná e os demais vereadores e o publico presentes, em seguida fala da situação critica do município que é em relação a divida, fala sobre o atraso e dos parcelamentos que o executivo vem pedindo, diz que a casa vem fazendo as cobranças constantes e explica sobre o assunto citado, em seguida fala também sobre o projeto que veio para ser aprovado, fala sobre a situação deixando registrado em tribuna e conclui sua fala agradecendo a todos. 2º orador inscrito o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD cumprimenta o presidente o vereador Lincom de Ji-paraná e os demais vereadores e o publico presentes, em seguida fala também da importância do projeto que está para votar, fala sobre os benefícios que traz o projeto e explica a situação do mesmo, parabeniza a todos por estar vendo e analisando esse projeto. Em parte o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD aborda o assunto e fala sobre a fala do vereador Ângelo que é em relação a agricultura, diz que realmente tem que rever a Lei em relação aos 5%   da Lei orgânica, relata sobre o assunto e deixa sua fala registrada em tribuna, conclui agradecendo a todos. JOSÉ ANTONIO retorna agradecendo a fala do vereador e agradece a todos. 3º oradora a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB cumprimenta o presidente o vereador Lincom de Ji-paraná e os demais vereadores os agentes de saúde e o publico presentes, em seguida fala que o que tinha pra falar o vereador Marcio já falou, e que faz das palavras dele a suas palavras também, continua falando sobre o projeto de saúde, e chama a atenção dos agentes de saúde que ajudem a acompanhar a questão do IPREMON, principalmente quem é servidor, fala sobre os parcelamentos que sempre vem, continua explanando sobre a questão do IPREMON, deixando explicado e registrado em tribuna, fala também sobre a reunião que teve na agricultura explica e conclui sua fala agradecendo a todos. 4º orador o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC dispensa sua fala passando para o servidor MENDES SOUZA fazer suas colocações. 5º orador o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PP cumprimenta o presidente o vereador Lincom de Ji-paraná e os demais vereadores os agentes de saúde e o publico presente, em seguida agradeceu a todos por está ajudando dando força a ele no momento em que ele se encontra pela fatalidade que ocorreu, em seguida fala das situações que vem acontecendo na prefeitura e diz que não concorda com certas situações, diz que mesmo ele sendo da base do prefeito jamais ele irá concordar com certas situações que chega até essa casa de Lei, fala dos ofícios que ele já tem enviado ao executivo e só veio com respostas indesejadas, falou que esteve fazendo visitas no chacareiro do Péleu, onde ele fez o pedido para que patrolasse a estrada e foi e foi dito a ele que já tinha sido quando esteve em visitas constatou que só tinha feito algumas partes, e isso deixou muito indignado, fala também dos pedidos que fez referente a iluminação publica que ainda não foram atendidas pois a muitas ruas nas escuras, em seguida fala também da agricultura e sobre os recursos que muitas vezes é cortada e hoje todos sabe que a base do Municipio é a agricultura familiar continua abordando o assunto e diz ser uma situação lamentável isso que vem ocorrendo. Em parte o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD  aborda o assunto e fala de uma informação que achou interessante que é a ficção do homem e do jovem no campo relata sobre o assunto e agradece. HÉLIO retorna falando sobre o assunto citado e diz que é lamentável o que vem acontecendo com a área de agricultura, em seguida passa a falar sobre o assunto que envolve os A.C.S. e diz está sempre acompanhando o trabalho de todos pois sua esposa faz pare dos A.C.S. fala sobre a votação do projeto e explica as situações, em seguida fala também do IPREMOM  e das condições que se encontra e dos parcelamentos que vem se arrastando a anos diz ser uma situação muito serio. Em parte o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD aborda o assunto e fala sobre o parcelamento, e diz que não é só parcelar, pois depois sempre quem leva a culpa é a Câmara continua falando sobre a questão do parcelamento do IPREMOM e conclui sua fala e agradece a todos. e conclui sua fala agradecendo a todos. HÉLIO retorna e fala sobre a votação do projeto diz que só de não ter votado na sessão extraordinária na terça já veio pedrada, fala que é uma situação muito complicada. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD aborda o assunto falando que alguém diz que eles não votariam no projeto fez seus questionamentos sobre a essa fala e concluiu agradecendo. HÉLIO retorna e agradece a todos A.C.S. e fala que o projeto será votado sim e conclui sua fala e agradece a todos. TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB aborda o assunto e fala aos agentes de saúde que tem a Lei e que podem ser distribuídos as cópias da Lei porteira a dentro que eles podem pedir assim ficam tendo conhecimento. Agradeceu a todos. Em seguida o presidente passa a palavra para o vereador LINCOM fazer suas considerações. O vereador LINCOM fez o uso da tribuna fazendo seus agradecimentos a todos os vereadores, deixa registrado em tribuna seu discurso fala também sobre os A.C.S. e parabeniza todos e agradece. Em seguida o presidente passa a palavra para o servidor MENDES SOUZA para fazer suas considerações. MENDES SOUZA cumprimenta a todos os vereadores, fala sobre o projeto, e parabeniza a todos os vereadores por estar fazendo um bom trabalho, continua fazendo seu discurso e agradece a todos. E não havendo mais nada para ser deliberado no grande expediente passa para ORDEM do DIA, da Presente Sessão, solicita ao senhor secretario que proceda a leitura do primeiro item da ORDEM DO DIA. 1º e único item constante na ordem do dia processo legislativo de nº 049/2016 referente ao projeto de Lei de nº 843/2016 autoria de Executivo Municipal. DISPÕE: “Altera a Lei Municipal nº 627/2015, de 06 de maio de 2015, que Dispões sobre o plano de cargos, carreiras e salários da Secretaria Municipal de Gestão em Saúde Pública e Saneamento Básico – SEMUSA em Âmbito do poder Executivo do Municipio de Monte Negro”. Em seguida Passou para a discussão da MATERIA. Não havendo orador inscrito para discussão da MATÉRIA. Passa para chamada do BOLETIM de votação. 1º e único item constante na ordem do dia. BOLETIM de votação do regime de urgência especial constante na mensagem de Lei nº 046/2016, referente ao projeto de Lei nº 843/2016 autoria do executivo Municipal. Sendo tramite da matéria única discussão e votação simbólica base legal maioria simples. Ficando, portanto aprovado por 06 (seis) votos favoráveis 02 (dois) ausentes e nenhum contrário. BOLETIM de votação da proposta de emenda modificativa de nº 001/2016, autoria da comissão constituição justiça e redação final, referente ao projeto de Lei nº 843/2016 autoria do executivo Municipal. Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Ficando, portanto aprovado por 06 (seis) votos favoráveis 02 (dois) ausentes e nenhum contrário. BOLETIM de votação do processo do projeto de Lei nº 843/2016 autoria do executivo Municipal. Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Ficando, portanto aprovado por 06 (seis) votos favoráveis 02 (dois) ausentes e nenhum contrário E não havendo mais nada para ser deliberado na presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 01 de julho de 2016, às 10h00min, e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                                                        Sala de sessões, 24 de junho de 2016.



_____________________                                                                    ___________________________
BENEDITO MONTEIRO                                    JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS                        Presidente/CMMN                                                                                              1º. Secret./CMMN



_________________________	                                                          ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                                           ÂNGELO. EMILIO
  Vice Pres. /CMMN                                                                                            2º.Secret./CMMN
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